Jonkopings lans BF
Simultankval DM par open 2022-02-10

Partavling, 16 bord, 31 par. Antal brickor: 24. Medel: 335.8. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 A8 448.0 66.67 Anette Svenningsson - Bilal Zafar 10269 59699 BK Opalen
2 A3 415.0 61.76 Peter Backstrand - Stefan Lilja 13838 20858 BK Opalen
3 A9 398.0 59.23 Robert Frank - Johan Géransson 25150 6915 BK Opalen
4 C9 389.0 57.89 Ewa Adiels - Stefan Sonestig 87543 9377 Eksjo BK
5 Bl1l1 383.0 56.99 Soren Axelsson - Mikael Johansson 8192 14885 Bredaryds BK - Kinnareds BK
6 B2 378.3 56.29 Curt Petersson - Lars Hermansson 9118 89595 Varnamo BK - Bredaryds BK
7 C3 373.0 55.51 Christer Goransson - Bodil Karlsson 17347 14677 Eksjo BK
8 B8 371.4 55.27 Per Emilsson - Jonas Andersson 53498 52637 Anderstorps BK
9 Cl 364.0 54.17 Sten-Ake Eskilsson - Les Halladay 40412 33189 Eksjo BK
10 C10 356.0 52.98 Rune Elofsson - Anders Palm 37718 44918 Eksjo BK
11 A6 346.0 51.49 Jan Fondelius - Mari-Ann Stenberg 7219 11239 BK Opalen
12 B3 3440 51.19 Jan Johansson - Bengt-Olof Johansson 49914 18030 Smalandsstenars BK - Anderstorps BK
12 C7 3440 51.19 Ann-Charlott Kack Karlsson - Kennet Géransson 88857 9304 Eksjo BK
12 B12 344.0 51.19 Rose-Marie Jarl - Bo Gisslander 10408 51029 Varnamo BK - Bredaryds BK
15 B7 3349 49.83 Kjell Karlsson - Rolf Aberg 7000 6998 Anderstorps BK
16 C4 3340 49.70 GoéranJonzon - Viola Paulsson 9307 61103 Eksjo BK
17 B10 328.0 48.81 Johnny Petersson - Sune Lébo 10420 9428 Anderstorps BK
18 B5 326.9 48.64 Henrik Svenningsson - Tore Haldesjo 80240 52636 Anderstorps BK
19 A5 3240 4821 Tommy Rydberg - Iraj Raufi 45857 62132 BK Opalen - Majstangens BK
20 C2 321.0 47.77 Berit Lusth - John Johansson 85200 94245 Eksjo BK - Ydre BK
21 A7 318.0 47.32 Jan Wass - Christina Bjerklin 13621 15096 BK Opalen
22 Bl 309.7 46.09 PerJohansson - Kurt Hernod 19455 34811 Anderstorps BK
23 C6 309.0 45.98 Stefan Karlsson - Dennis Johansson 17348 35509 Eksjo BK
24  B6 308.6 45.92 Per Granath - Johnny Emilsson 14609 18026 Anderstorps BK
25 Al 299.0 44.49 Vega Slottner - Bengt Sérensen 86942 86943 BK Opalen
26 C8 296.0 44.05 Willmor Johansson - Lars Winborg 59538 59835 Eksjo BK
27 A4 290.0 43.15 Vivi-Anne Malmqvist - Tommy Malmqvist 52956 52955 BK Opalen
28 C5 2740 40.77 Gunnar Postrup - Alf Fransson 55213 63165 Eksjo BK
28 A10 274.0 40.77 Per Eklund - Ingrid Haglund 62939 19518 BK Opalen
30 B4 260.6 38.78 Stina Lysebring - Stefan Andersson 49220 46600 Varnamo BK - Bredaryds BK
31 A2 248.0 36.90 Bjorn Ekblom - Liselotte Fondelius 32366 21498 BK Opalen
1 « KDKn975 Bésta kontrakt 2 43 Bésta kontrakt 3 49 Bésta kontrakt
Nord vE107 6NT S =990 Ost v KD843 44 V =-420 Syd v 1054 2¢ S =90
Ingen 4103 NS + KD10 ov + E9543
*72 & ¢ v & NT #K985 & ¢ v & NT #8432 & ¢ v & NT
41043 4 86 N5 5 11118 « EK106 & Kn982 N75535 4 E10832 4K5 N8 87 66
v D63 v84 S 5 6 121212 vEKn95 ¢1076 S75535 v D83 v K962 S 88766
¢ EKn764 ¢ D985 06 7111 ¢ Kn986 ¢ E5 05779 8 ¢+ Kn7 ¢ K1082 055677
«D5 #KKn1096 V 6 7 1 1 1 &D »E642 V 6 7 7 108 2965 &DKn7 V55666
aE2 4 D754 4 DKn764
v KKn952 v2 v EKn7
+ K2 ¢ 7432 + D6
#E843 #Kn1073 #EK10
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
B8 B6 3NS+4 ¢4 520 270 10| A9 A2 44V-3 vK 150 28.0 00| A6 A5 INV-2 ¢4 200 27.0 1.0
A9 A2 3NS+4 ¢4 520 27.0 10| A8 A3 4a V-2 +K 100 250 3.0| A8 A3 2¢ O-2 44 200 27.0 1.0
C3 C6 44 N+3 v8 510 240 40|C10 C5 44 0-2 v2 100 250 3.0| C7 C8 INS+1 43 120 220 6.0
B2 B1l 44 N+2 8 480 18.0 10.0| B2 Bl1l 44 O-1 v2 50 19.0 9.0 B8 B6 INS+1 42 120 220 6.0
A4 A7 44 N+2 v8 480 18.0 100 C2 C4 24 O-1 v2 50 19.0 9.0 C9 Cl1l INS+1 48 120 220 6.0
B4 B3 44 N+2 8 480 18.0 100 C3 C6 44 V-1 vK 50 19.0 9.0 C3 C6 INV-1 49 100 17.0 110
A6 A5 44 N+2 v8 480 18.0 100 C9 C1l 44V-1 vK 50 19.0 9.0 B7 B12 INV-1 ¢3 100 17.0 11.0
C9 C1 44 N+2 v8 480 18.0 10.0| B8 B6 24 V= ¢K -110 14.0 14.0|B10 B5 INS= v3 90 14.0 14.0
C2 C4 4vS+1 ¢A 450 10.0 18.0( A4 A7 1laV+2 ¢K -140 8.0 200| B2 Bll 24 S-1 ¢J -50 10.0 18.0
C7 C8 4v S+1 &Q 450 10.0 18.0( B4 B3 1a V+2 &8 -140 8.0 200 A9 A2 2NN-1 38 -50 10.0 18.0
A8 A3 4v S+1 ¢A 450 10.0 180 B7 B12 24 V+1 ¢K -140 8.0 200(C10 C5 14 S-1 ¢J -50 10.0 18.0
B10 B5 44 N= «9 420 5.0 23.0| A10 Al 24 O+1 2 -140 8.0 20.0(Al0 Al INV= 49 -90 6.0 22.0
Cl10 C5 4v S= *«Q 420 5.0 23.0(B10 B5 24 V+1 ¢K -140 8.0 200( C2 C4 2NN-2 ¢2 -100 3.0 250
B7 B12 34 N+1 8 170 20 260 A6 A5 24 V+2 vK -170 2.0 26.0( A4 A7 24S-2 ¢J -100 3.0 25.0
A10 Al 54 N-1 #J 50 00 280| C7 C8 1vyN-2 ¢A -200 00 280| B4 B3 3#S-3 &5 -150 0.0 28.0
- Bl 12.9 - Bl 12.9 - Bl 12.9
4 4 D1093 Basta kontrakt 5 410765 Basta kontrakt 6 & DKn7 Basta kontrakt
Vast vD1075 5¢ V =-600 Nord v 7432 3NTOD-1100 |Ost v K9 3v S =140
Alla +E NS + Kn986 ov + D1062
#EKN73 & ¢ v & NT &5 & ¢ v & NT #DKn74 & ¢ v & NT
4 KKn872 &E5 N7 2545 4K82 4EKn4 N5396 3 4« EK1063 4985 N 7 109 6 8
v6 v EKn432 S72545 vK108 ¢9 S53963 v D64 v Kn82 S 7 109 6 8
+ KKn652 ¢ D1084 O4 118 9 8 ¢EKD 41075432 0O 8 9 4 7 8 +3 ¢ KKn54 06 3455
«D4 *K5 V 4 118 9 8 #D874 #K109 V89 4638 #9532 #K108 V63455
464 « D93 442
v K98 v EDKn65 v E10753
4973 .- + E987
109862 #EKn632 »E6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
A10 A2 3NO-2 #T 200 280 0.0|C10 C6 4¢vDS= ¢Q 790 280 00| C9 C2 3NN= ¢4 400 28.0 0.0
B3 B1ll 44 V-1 &A 100 23.0 50| B5 B4 3NV-3 v3 150 2600 20| A7 A6 3vS= A 140 26.0 2.0
A5 A8 3NV-1 #3 100 23.0 50| Bl B7 3NV-2 +3 100 23.0 5.0|Al10 A2 4¢ S= A 130 240 4.0
C8 Cl 3NO-1 «3 100 23.0 50| C3 C5 3NV-2 v7 100 23.0 50| C4 C7 3¢ N= 49 110 19.0 9.0
B10 B6 3NO-1 #8 100 23.0 50| A1 A3 3NV-1 v2 50 16.0 12.0| B5 B4 3¢ S= A 110 19.0 9.0
C4 C7 3¢ 0= T -110 17.0 11.0| B3 B1ll 5¢ O-1 &2 50 16.0 12.0| B10 B6 3¢ S= A 110 19.0 9.0
A9 A4 2¢ V+l ¢A -110 170 11.0| A5 A8 3NV-1 v2 50 16.0 12.0[{C10 C6 3¢ N= 48 110 19.0 9.0
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C9 C2 INO+1 #6 -120 14.0 140| A9 A4 340-1 43 50 16.0 12.0| B1 B7 24 V-1 vK 100 12.0 16.0
C3 C5 3¢ 0O+1 46 -130 8.0 20.0|Al10 A2 5¢0-1 <A 50 16.0 120 A5 A8 24V-1 vK 100 12.0 16.0
B5 B4 2¢ V+2 &A -130 80 200| C9 C2 3vS-1 ¢A -100 100 180| C8 C1 24 O-1 vK 100 12.0 16.0
A7 A6 3¢ V+1 v7 -130 8.0 200 C4 C7 INV+1l 7 -120 8.0 20.0| Al A3 2NN-1 49 -50 6.0 22.0
B8 B12 3¢ V+1 #A -130 8.0 20.0| C8 Cl1 2¢V+2 <vA -130 50 230 C3 C5 3NN-1 8 -50 6.0 22.0
Cl10 C6 3¢ O+1 #8 -130 8.0 200|B10 B6 3¢ O+1 43 -130 50 23.0| A9 A4 4vS-1 «K -50 6.0 22.0
Al A3 3¢ V+2 w7 -150 1.0 27.0| B8 B12 3NV+2 3 -460 2.0 26.0| B8 B12 3NN-2 45 -100 20 26.0
Bl B7 4¢ O+1 &T -150 1.0 27.0| A7 A6 4vDS-2 ¢A -500 00 28.0| B3 Bll 3¢ S-3 A -150 0.0 28.0
- B2 15.8 - B2 15.8 - B2 15.8
7 4653 Basta kontrakt 8 4 E10632 Basta kontrakt 9 464 Basta kontrakt
Syd v Kn96 2NT O =-120 Vast v EK8753 ANT N =430 Nord v 1095 6¢ N =920
Alla + D7652 Ingen +D ov ¢+ DKn743
»E6 & ¢ v & NT &D & ¢ v & NT #E108 & ¢ v & NT
4 Kn42 «E107 N6 75765 .- & K98754 N 6 109 9 10 4975 « D103 N 6 126 118
vEK85 v10732 S6 7575 v42 v D109 S 6 10109 10 vKn863 vEKD72 S 6 126 118
¢ EKn8 ¢ K93 O7 6 858 496432 ¢+ K 06 3243 +52 ¢ K10 051722
#Kn98 &D53 V66857 #Kn87542 #E106 V63243 #DKn65 #K94 V51722
4 KD98 & DKn & EKKn82
v D4 v Kn6 v4
+ 104 + EKn10875 + E986
#K10742 »K93 »732
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
A8 A7 4v V-4 46 400 280 0.0|B11 B4 3NN+3 &5 490 280 0.0| A8 A7 3vDO-2 «K 500 28.0 0.0
Bl B12 4v V-2 ¢2 200 260 2.0|B10 B7 4vy N+1 ¢K 450 2600 20| Bl B12 3vO-2 &A 200 21.0 7.0
A2 A4 3v V-1 &A 100 230 50| C5 C8 4vy N= A 420 230 50| B2 B8 3v0O-2 ¥4 200 210 7.0
C9 C3 3vV-1 #A 100 23.0 50| B6 B5 4v N= A 420 230 50| A6 A9 3v0O-2 «A 200 210 7.0
Cl0 C7 2#S-1 vK -100 200 80| A6 A9 2¢ N+3 ¢K 200 200 80| C9 C3 3v0O-2 «A 200 21.0 7.0
Al A5 2v V= #A -110 140 140| C4 C6 3vy N+1 K 170 18.0 10.0| B10 B7 3v O-2 &A 200 210 7.0
Cl C2 2vV= #A -110 14.0 140| Bl B12 3v N= 48 140 16.0 12.0| B11 B4 3v V-2 ¢Q 200 210 7.0
C5 C8 2vV= #A -110 14.0 140| Al A5 4y N-1 a7 -50 9.0 19.0| B6 B5 4¢ N+1 vA 150 14.0 14.0
B6 B5 2v O= K -110 14.0 14.0| C1 C2 4y N-1 #A 50 9.0 190 A1l A5 34 S= v3 140 11.0 17.0
B10 B7 2v V= ¢2 -110 14.0 140| A2 A4 4v S-1 &A 50 9.0 19.0| A2 A4 1a S+2 vJ 140 11.0 17.0
A6 A9 INV+1 5 -120 8.0 200 B2 B8 4y N-1 5 50 9.0 190| C4 C6 3vV-1 «A 100 6.0 22.0
B2 B8 2vV+l1 2 -140 3.0 25.0| A8 A7 4vy N-1 &7 50 9.0 19.0| A10 A3 3vV-1 46 100 6.0 22.0
C4 C6 2¢V+1l ¢2 -140 3.0 25.0|C10 C7 4vy N-1 &A 50 9.0 19.0|C10 C7 3vO-1 «A 100 6.0 22.0
Al10 A3 2vO+1 T -140 3.0 25.0] C9 C3 4¢vN-2 #A -100 20 26.0| Cl1 C2 3vV= K -140 1.0 27.0
Bll B4 2vV+l &A -140 30 250|Al10 A3 3s#DV= A -470 0.0 280| C5 C8 3vO= aA -140 1.0 27.0
- B3 14.3 - B3 14.3 - B3 14.3
10 « EK Basta kontrakt 11 « EK7 Basta kontrakt 12 a7 Basta kontrakt
Ost v KDKn65 44 O =-620 Syd vD10973 4v S =420 Vast vE643 4¢ N =130
Alla 4+ Kn754 Ingen .7 NS + KKn9654
*Kn9 & ¢ v & NT #KKn85 & ¢ v & NT *76 & ¢ v & NT
«Kn «D976542 N 5 6 5 3 6 « D108654 & Kn2 N 7 8 106 8 4 E1095 &Kn62 N 7 105 7 7
vE72 v 109 S56536 v2 v KKn6 S 7 8 105 8 vKD752 ¥Knl108 S 7 105 7 7
+ EK32 ¢ 109 08 7 6 106 + E106 ¢ Kn543 0553605 +D7 ¢E2 052765
#E10742 #K8 V 8 7 6 106 #D62 #E943 V653735 *42 #KKn1083 V 5 2 7 6 5
#1083 +93 « KD843
v 843 v E854 v9
+ D86 + KD982 41083
#D653 *107 #ED95
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
Bll B5 44DO-1 #5 200 280 00| B7 B6 54DO-3 v2 500 28.0 0.0|Al10 A4 3¢ N+2 vJ 150 27.0 1.0
A3 A5 44 O-1 &5 100 230 50|Cl10 C8 3NN+1 #3 430 260 2.0|B11 B5 4¢ N+1 vJ 150 270 1.0
C5 C7 44 0-1 #9 100 23.0 50| A3 A5 3vyN= «J 140 220 6.0| C6 C1 4¢ N= vJ 130 220 6.0
A7 Al 44 O-1 v8 100 23.0 50| A7 Al 2v N+1 #3 140 220 6.0 A7 Al 4¢ N= 3 130 220 6.0
C10 C8 2NV-1 v5 100 23.0 50|Bl12 B2 3v N= «J 140 220 6.0 A9 A8 44 N= vJ 130 220 6.0
A9 A8 2NN-1 42 -100 18.0 10.0( B3 Bl 44DV-1 ¢2 100 16.0 12.0| C2 C3 4v V-2 &7 100 15.0 13.0
A2 A6 24 O+1 v8 -140 12.0 16.0( A9 A8 44 V-2 7 100 16.0 12.0| C9 C4 3v V-2 &7 100 15.0 13.0
B3 Bl 24 O+1 3 -140 120 16.0| C9 C4 24 O-2 ¢7 100 16.0 12.0|C10 C8 3v V-2 47 100 15.0 13.0
B7 B6 24 V+1 3 -140 120 16.0| A2 A6 4vy N-1 4] -50 8.0 20.0|B12 B2 3vV-2 &7 100 15.0 13.0
Al0 A4 34 O= v8 -140 120 160 C2 C3 4v N-1 &J -50 8.0 200| A3 A5 3v V-1 a7 50 9.0 19.0
Bl12 B2 24 O+1 3 -140 120 16.0| C5 C7 4vy N-1 4] -50 8.0 200| B3 Bl 3vV-1 a7 50 9.0 19.0
C2 C3 4¢vN-3 &K -300 40 240| C6 Cl1 4vN-1 4] -50 8.0 20.0| A2 A6 4¢ N-1 vJ -100 6.0 22.0
C6 Cl 3y N-3 T -300 4.0 240(B11 B5 4vy N-1 &J -50 80 200| C5 C7 4¢ N-2 vJ -200 2.0 26.0
C9 C4 2¢yN-3 42 -300 40 240|B10 B8 4vy N-2 & -100 2.0 260 B7 B6 34S-2 vK -200 20 26.0
B10 B8 44 V= vK -620 0.0 28.0( A10 A4 24 V+1l 7 -140 0.0 28.0|B10 B8 24DS-1 &4 -200 20 26.0
- B4 10.9 - B4 10.9 - B4 10.9
13 & Kn65 Basta kontrakt 14 463 Basta kontrakt 15 & E8652 Basta kontrakt
Nord v EKn6 24 O =-110 Ost v K8532 34 O =-140 Syd v 107 2NTV =-120
Alla + D85 Ingen ¢+ Kn432 NS + 105
D743 & ¢ v & NT #D5 & ¢ v & NT #E1074 & ¢ v & NT
4 EK72 4D943 N7 7 857 D82  4EK754 N46 6 45 «KD74 4Kn93 N6 56 65
vK953 v84 S77857 vD9 v EKn64 S 46645 vK83  vDKn4 S6 5665
¢E3 + K1094 055586 410965 ¢D 096 7 9 8 ¢ ED7 ¢ K942 O6 76 7 8
#865 #Knl09 V55586 #K984 #Knl06 V977938 #982  #K53 V676738
»108 & Kn109 10
vD1072 v 107 v E9652
¢+ Kn762 + EK87 + Kn863
#EK2 *E732 #DKn6
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
A10 A5 INV-2 T 200 280 00| C7 C2 44 0-2 +K 100 280 0.0|B11 B6 INN-1 3 -100 28.0 0.0
C3 C4 24 0-1 «K 100 23.0 50| Cl1 Cl10 34 O-1 ¢K 50 250 3.0| Cl1 Cl10 2NO= v2 -120 19.0 9.0
C6 C8 24 0O-1 &5 100 23.0 50| A3 A7 340-1 ¢A 50 250 3.0 A3 A7 2NO= v2 -120 19.0 9.0
A8 A2 24 O-1 #Q 100 230 50| C9 C5 240= ] -110 220 6.0 C3 C4 2NV= 5 -120 19.0 9.0
Bll B6 24 O- +6 100 23.0 50| Bl B10 24 O+1 ¢A -140 150 13.0| C6 C8 INV+l ¥5 -120 19.0 9.0
Al A9 14 0= *A -80 18.0 10.0| B4 B2 24 O+1 +A -140 150 13.0| C7 C2 2NO= T -120 19.0 9.0
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A4 A6 INO= oT 90 150 13.0| A8 A2 34 0= s] -140 15.0 130 A8 A2 INO+1 T -120 190 90
C7 C2 INO= *K -90 15.0 13.0| B8 B7 34 O= vT -140 15.0 13.0( B8 B7 INO+l1 2 -120 19.0 9.0
A3 A7 INN-1 42 -100 120 16.0|Bl1l1 B6 34 O= ¢A -140 150 13.0| C9 C5 INO+1 3 -120 19.0 9.0
Bl B10 24 O= #A -110 5.0 23.0|B12 B3 34 O= vT -140 15.0 13.0( A1 A9 2NV+1 &4 -150 7.0 210
Cl C10 24 V= v6 -110 5.0 23.0| Al A9 24 O+2 ¢A -170 50 230( A4 A6 2NV+1l &7 -150 7.0 210
B4 B2 24 O= #A -110 50 23.0| C3 C4 24 0+2 T -170 50 23.0| B4 B2 INO+2 v2 -150 7.0 21.0
B8 B7 24 V= T -110 50 23.0| A4 A6 340+l ¢K -170 50 23.0|B12 B3 2NV+l1l 42 -150 7.0 21.0
C9 C5 24 0= ¢6 -110 5.0 23.0|A10 A5 24 O+2 ¢A -170 50 23.0|{A10 A5 INO+3 ¢3 -180 2.0 26.0
B12 B3 24 O= v7 -110 5.0 230 C6 C8 INO+3 +3 -180 0.0 28.0( Bl B10 3NV= 42 400 0.0 28.0
- B5 13.6 - B5 13.6 - B5 13.6
16 « K54 Basta kontrakt 17 «E85 Basta kontrakt 18 « DKn865 Basta kontrakt
Vast v D53 4v V =-620 Nord v 1064 3vy ND-1-100 Ost v 10976 5¢ O =-400
ov + D10832 Ingen + D6 NS + Kn
#95 & ¢ v o NT #D9742 & ¢ v o NT #765 & ¢ v o NT
s E «Knl09732 N 2 5 3 5 4 « D6 & KKn942 N4 4845 a2 « E1093 N3267S3
vKn872 v EK10 S25353 v8 v EKn2 S 44845 v Kn4 v K52 S3266 3
¢ 75 ¢ K94 O 106 107 6 ¢ EKn102 4985 0985838 ¢ ED1098 ¢ K742 O 10116 6 9
#KDKn1063 4 V 105 107 5 #EKKN1053 #86 V985838 #EK984  #32 V 10116 6 9
« D86 #1073 «K74
v 964 vKD9753 vED83
¢ EKn6 + K743 4653
*E872 *- #DKn10
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
B7 B11 3NO-4 ¢2 400 270 10| Bl B8 44 O-2 vK 100 28.0 0.0|Al10 A6 5NV-2 v7 100 28.0 0.0
A9 A3 3NO-4 46 400 270 10| C2 C10 3#V-1 T 50 21.0 70| A2 Al 3NO-1 &K 50 25.0 3.0
A5 A7 44 O0-2 v6 200 240 40| C4 C5 3«V-1 v4 50 21.0 70| C4 C5 5¢V-1 &5 50 25.0 3.0
B2 B10 44 O-1 ¥4 100 19.0 9.0 A5 A7 44#V-1 v6 50 21.0 7.0|B12 B4 24 N-1 #3 -100 220 6.0
BS5 B3 44 O-1 v4 100 19.0 9.0 B7 Bl11l 44 V-1 vK 50 21.0 7.0| C2 C10 3¢ V+1 &7 -130 20.0 8.0
C8 C3 3NV-1 +¢2 100 19.0 90| C7 Cl 4#V-1 v6 50 21.0 7.0| Bl B8 4¢ V+1 v7 -150 15.0 13.0
Bl12 B4 44 O-1 v4 100 190 90| C9 C6 44 0-1 vK 50 21.0 7.0| B2 B10 3¢ O+2 #Q -150 15.0 13.0
C4 C5 24 0= ¢6 -110 14.0 140| A2 Al 3vy N-1 2 -50 13.0 150| B5 B3 3¢ V+2 &7 -150 15.0 13.0
A4 A8 34 O= v9 -140 11.0 17.0( A10 A6 3v S-1 #A -50 13.0 150| C9 C6 3¢ O+2 #Q -150 15.0 13.0
C9 C6 34 0= v6 -140 11.0 17.0| B5 B3 4vyDS-1 #A -100 10.0 180 A4 A8 4¢ V+2 «Q -170 10.0 18.0
Bl B8 3¢ 0+1 ¥4 -170 7.0 21.0| B2 B10 3# V= v4 -110 7.0 21.0( A5 A7 3NO= «K -400 5.0 23.0
Al0 A6 24 O+2 v9 -170 7.0 21.0| A4 A8 3aV-= vT -110 7.0 21.0| B7 Bll 5¢ V= 6 -400 5.0 23.0
A2 Al 3NO= #2 600 4.0 240| A9 A3 34 0= vK -140 4.0 240| C7 Cl 5¢ V= vT -400 5.0 23.0
C7 Cl 4v V= «9 620 2.0 260| C8 C3 3NO= v7 400 2.0 26.0| A9 A3 5¢ V= v7 -400 5.0 23.0
C2 C10 3NO+2 v9 -660 0.0 28.0(Bl12 B4 44 O= vK -420 0.0 28.0| C8 C3 5¢ O+1 3 -420 0.0 28.0
- B6 12.9 - B6 12.9 - B6 12.9
19 48 Basta kontrakt 20 492 Basta kontrakt 21 & D542 Basta kontrakt
Syd v EK109765 4v S =420 Vast v KD94 64 V =-1370 Nord vE6 5¢ O =-400
oV + K108 Alla + ED85 NS 4632
292 & ¢ v & NT #1094 & ¢ v & NT #EKKn7 & ¢ v & NT
«D10753 4 EKn96 N 118 105 9 3 » EK875 N156¢61 2 Knl0976 «- N 102 2 9 6
vDKn42 v- S 108 105 9 vE3 v 1086 S15651 v K32 v DKn985 S 102 2 9 6
+ D6 ¢ E9742 025282 4942 ¢ KKn10 0 128 6 7 10 ¢ 107 ¢EDKn9854 O 3 11104 4
*84 #10763 V25382 #KDKn8732 #ES5 V 128 6 7 10 #853 »2 V 3 11104 4
& K42 « DKn1064 » EK83
v83 vKn752 v1074
¢ Kn53 ¢ 763 *K
#EKDKn5 *6 #D10964
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
A3 A2 4v S+1 3 450 27.0 10| B2 Bl 340-2 «6 200 28.0 0.0| B8 Bll 44DN+1 vQ 990 28.0 0.0
B6 B4 4v N+1 &6 450 270 10| C3 Cl10 3#V+1 49 -130 26.0 2.0|Al0 A7 5vDO-3 4A 500 26.0 2.0
Cl C4 4vy N= ¢A 420 200 80| Al A4 44V+2 vK -170 21.0 7.0| B3 B10 34 S= ¢T 140 240 4.0
B2 Bl 4vyN= *6 420 200 80| C1 C4 3#V+3 49 -170 210 7.0| Al A4 44S-1 +A -100 200 8.0
C8 C2 4v N= 9 420 200 80| C5 C6 3#V+3 vK -170 210 7.0| Cl1 C4 44N-1 vQ -100 200 8.0
C9 C7 4vy N= aA 420 200 80| C9 C7 3#V+3 49 -170 210 7.0| B6 B4 44N-1 vQ -100 200 8.0
B12 B5 4v S= «3 420 200 80| C8 C2 INV+3 ¥4 -180 16.0 12.0| B2 Bl 44DN-1 vQ -200 14.0 14.0
A10 A7 2y N+3 ¢4 200 14.0 140 A3 A2 5&V-= vK -600 12.0 16.0| A3 A2 54S-2 vK -200 14.0 14.0
B3 B10 3vy N+1 ¢A 170 12.0 16.0| B6 B4 5& V= vK -600 12.0 16.0( C9 C7 44DN-1 v2 -200 140 14.0
Al A4 4v N-1 +A -50 6.0 22.0| B8 Bll 54 V= vK -600 12.0 16.0( C3 C10 54 S-3 7 -300 10.0 18.0
C3 C10 4y N-1 46 -50 6.0 22.0|B12 B5 5#V+l1 vK -620 80 20.0| A5 A9 5¢ O= A 400 7.0 21.0
A5 A9 4v N-1 2 -50 6.0 22.0| B3 B10 3NV+l vK -630 6.0 22.0|B12 B5 5¢ O= aA -400 7.0 21.0
C5 C6 4vyN-1 +¢Q -50 6.0 220 A5 A9 3NO+2 ¢7 -660 4.0 240 C8 C2 4vO= aA  -420 4.0 24.0
B8 Bll 4v S-1 43 50 6.0 220| A6 A8 3NO+3 «Q 690 10 270| C5 C6 54DN-2 ¢A -500 2.0 26.0
A6 A8 5vDN-1 «A -100 00 280|A10 A7 3NO+3 «Q 690 10 270| A6 A8 5¢DO= A -550 0.0 28.0
- B7 14.0 - B7 14.0 - B7 14.0
22 4 D53 Bésta kontrakt 23 464 Bésta kontrakt 24 » EK2 Bésta kontrakt
Ost vE3 4v S =420 Syd vE64 2NT S =120 Vast v Kn93 34 VD-1100
(0)) + EK843 Alla + DKn632 Ingen + KD9
*874 & ¢ v & NT *762 & ¢ v & NT #K985 & ¢ v & NT
.- » EK9764 N 4 8 107 6 492 & KKn73 N8 87 7 8 2 D109873 4 Kn6 N7 8 85 8
vKD v 1087 S 4 9 108 6 vKn10973 ¢85 S887 78 vE4 vK1072 S78758
¢ Kn962 +75 09 4354 ¢ 8754 ¢+ E109 055555 4632 ¢75 06 458 4
#DKn96532 #K10 V9435414 #Kn3 #ED108 V44544 *D6 #EKn432 V64584
+ Kn1082 « ED1085 454
v Kn96542 vKD2 v D865
+ D10 +K + EKn1084
*E *K954 «107
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
Bl Bll 4v S= *Q 420 280 00| B7 B5 34 S= vJ 140 28.0 00| B6 B12 3NN+1 «J 430 28.0 0.0
C4 C10 34 O-4 &A 400 2600 20| C1 C3 2NN= 43 120 250 3.0| A2 A5 INN+2 42 150 250 3.0
C2 C5 240-2 +Q 200 2000 8.0| A7 A9 2NN= +«0Q 120 250 30| C9 C8 INN+2 #2 150 250 3.0
A4 A3 24 O-2 #A 200 200 80| C2 C5 2NO-1 48 100 220 6.0| C1 C3 INN+1 &3 120 21.0 7.0
B4 B10 24 O-2 #A 200 200 80| A2 A5 2NN-1 v8 -100 15.0 130 C2 C5 INN+1 &2 120 21.0 7.0
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